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Повідомлення 
про оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів України

«Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерства фінансів 
України від 05 лютого 2013 року № 61»  

Міністерство фінансів України відповідно до вимог Закону України «Про 
доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проєкту наказу 
Міністерства фінансів України «Про визнання таким, що втратив чинність, 
наказу Міністерства фінансів України від 05 лютого 2013 року № 61». 

 Із зазначеним проєктом наказу можна ознайомитися на офіційній 
сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет за адресою: 
www.mof.gov.ua у  рубриці  «Законодавство/Проєкти  нормативно-правових 
актів /Проєкти нормативно-правових актів у 2024 р.» для обговорення.

Проєкт наказу Міністерства фінансів України  «Про визнання таким, що 
втратив чинність, наказу Міністерства фінансів України від 05 лютого 2013 
року № 61» розроблено з метою приведення нормативно-правових актів 
Міністерства фінансів України у відповідність до  вимог частин першої, третьої 
статті 319 Митного кодексу України та постанови Кабінету Міністрів України 
від 24 жовтня 2018 року № 960 «Деякі питання проведення заходів офіційного 
контролю товарів, що ввозяться на митну територію України (у тому числі з 
метою транзиту)» (далі – Постанова № 960) щодо взаємодії митних органів з 
іншими уповноваженими органами під час переміщення товарів через митний 
кордон України. 

Відповідно до пункту 10 Порядку здійснення попереднього 
документального контролю в пунктах пропуску через державний кордон 
України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05 жовтня 
2011 року № 1030 (далі – Постанова № 1030), Наказом № 61 затверджено 
Інструкцію з організації роботи посадових осіб митних органів під час 
здійснення попереднього документального контролю в пунктах пропуску через 
державний кордон України.

Разом з тим Постанова № 1030 втратила чинність відповідно до       
Постанови № 960. З огляду на викладене Наказ № 61 втратив актуальність, у 
зв’язку з чим має бути прийнятий проєкт акта.

Зауваження та пропозиції до проєкту наказу надавати протягом 20 днів  з 
дня оприлюднення на офіційній сторінці Міністерства фінансів України у 
письмовій та/або електронній формі за такими адресами:  

01008, м. Київ, вул. Грушевського, 12/2 Міністерство фінансів України,  
e-mail: polina77@minfin.gov.ua та a.belinin@customs.gov.ua.   
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